

КРАСИВО СКАЗАНО

В мае все хотят стать красивыми. Во что бы то ни стало! Точнее, это круглосуточное и круглогодичное желание, но с наступлением подлинной весны оно усиливается в разы. Все мечтают быть красивыми, как Ани Лорак, и стройными, как фонарный столб. Но не стоит путать красоту с гербалайфом!



Красивый человек умеет открывать шампанское так, чтобы все рядом остались сухими. И с глазами.

Красивый человек красивее в жизни, чем на фото.

Некрасивые люди не умеют улыбаться.

Некрасивые люди ищут спасение в ненастоящих губах и ненастоящих волосах – причем уже с 17 лет.

Красивый человек не клянчит скидку в ресторане после первого же посещения.

Красивый человек умеет носить бабочку (не живую, а ту, что под воротником).

Красивый человек знает, чем отличается эспрессо от экспресса.

Красивый человек не смеется над геями. Особенно, если он сам гей.

Глубокой майской ночью красивый человек посапывает мелодиями из вальсов.

Красивый человек всегда найдет способ извиниться. Даже если с первой попытки извиниться не получилось.

Красивый человек не перестает быть красивым, даже если обматерит судью на стадионе. Но только в том случае, если сделает это выразительно и поэтично.

Красивый человек носит вьетнамки без носков.

Красивого человека не портит пара лишних килограмм. И 10 лишних, в принципе, тоже.

Красивый человек помнит, что опера – это не только название интернет-браузера и клуба в Днепропетровске.

Красивый человек держит в тайне то, что он красивый.

Собака дружит только с красивым человеком. И попугай тоже. Рыбкам все равно.

Если верить певице Валентине Толкуновой, красоту уносят годы, а доброту не унесут.

Некрасивые люди рождаются с семечками во рту. И пока им отрезают пуповину, они успевают заплывать всю ординаторскую.

Некрасивые люди разговаривают в ресторанах по телефону невыносимо громко. Как контуженные.

Некрасивые люди с первого раза не понимают, что милостыню они не получают.

Некрасивые люди звонят тебе из театрального агентства и предлагают два последних билета на спектакль или концерт, хотя бы могли засунуть... (далее неразборчиво)

Некрасивые люди безбожно храпят на весь вагон, причем ты слышишь это в самолете.

У некрасивых людей аллергия на красивый язык – украинский, русский, любой. Им удобнее на своем – без падежей, склонений и нежности.

Все чаще судьями работают некрасивые люди.

Некрасивые люди поют в караоке только одну песню – про водку и про стол. Других песен в мире не было и не будет.

На дорогах твою машину «подрезают» даже не некрасивые люди, а уроды.

У некрасивых людей всякий раз должны начинаться судороги, когда они выбрасывают мусор себе под ноги или в окно некрасивой машины.

Некрасивые люди бьют лежачего.

Не деритесь с некрасивыми – им терять нечего.

Первым словом некрасивых людей должно стать не «мама» или «папа», а «дезодорант». Тогда есть шанс вырасти красивым. Или как минимум благоухающим. Z

ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ

ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ